

Требования к оформлению научно-исследовательской работы

Содержание работы

В работе должны содержаться следующие части:

- титульный лист (см. приложение А);
- содержание;
- введение;
- основная часть;
- заключение;
- список использованных источников.

Также работа может содержать приложения, **перечень сокращений и обозначений**.

Требования к частям работы

Титульный лист является первой страницей работы. Он содержит название конкурса, номинацию, название работы, сведения об авторе (фамилия, имя, отчество, учебное заведение, класс/курс) и научных руководителях (фамилия, имя, отчество, ученая степень, должность, место работы).

Содержание включает введение, наименование всех разделов и подразделов, заключение, список использованных источников и наименования приложений с указанием номеров страниц.

Введение должно содержать оценку современного состояния решаемой проблемы (задачи) и её актуальность, постановку цели работы, описание решаемых задач и методов их решения.

Основная часть разбивается на разделы и подразделы. В первом разделе отражается, как правило, теоретическое исследование по поставленной проблеме. Во втором – решаются конкретные задачи, с возможностью их применения на практике. В преобладающем большинстве случаев эта часть ограничивается двумя разделами, хотя при более серьезных исследовательских работах количество разделов может быть в основной части увеличено.

В основной части работы должны быть освещены:

- используемые методы (причины использования данных методов: эффективность, точность, простота);
- сравнение известных (со ссылками на авторов) и новых предлагаемых методов решения проблемы;
- предложения по практическому использованию результатов;
- собственные выводы автора, имеющие научное и практическое значение.

В заключении подводится итог по проделанной работе. Вывод должен соответствовать цели работы. Также можно привести соображения автора о дальнейших направлениях исследований в области решаемой задачи.

Общие требования к оформлению конкурсной работы

Научно- исследовательская работа, заявляемая на конкурс, должна быть оформлена в соответствии с едиными стандартными требованиями, предъявляемыми к данному виду научных работ (подробнее можно ознакомиться в положении конкурса, в соответствующем разделе на сайте: <https://sgpi.ru/?r=1974>)

Текст конкурсной работы представляется на русском языке в электронном виде в формате Word, размер страниц А4 (210x297 мм), обязательные поля: слева – 2,5 см, справа – 1 см, сверху и снизу – 2 см в текстовом редакторе Word, шрифт Times New Roman, размер шрифта 14 (кегель), междустрочный интервал: 1,5. Ориентация – книжная. Абзац – отступ первой строки (1,27 см). Выравнивание по ширине страницы.

Текст работы должен быть не более 30 страниц машинописного текста.

Отправленные документы не должны превышать объем более 10 Мб. Пакеты документов, превышающие объем 10 Мб, рассмотрению не подлежат. Фотографии или приложения, относящиеся к работе, должны быть вставлены в текст работы (не присылать отдельными файлами как приложение) и иметь минимальное разрешение.

При заимствовании материала для работы из различного рода печатных или интернет источников необходимо приводить ссылки на данные источники с внесением их в список использованной литературы. Ссылки на источники литературы необходимо оформлять в квадратных скобках. Наличие списка литературы обязательно. Список литературы оформляется в алфавитном порядке в соответствии с ГОСТ 7.1-2003 и ГОСТ Р 7.0.5- 2008

При нарушении вышеперечисленных пунктов Положения, Оргкомитет при возможности информирует участников в ответном письме о необходимости переделать пакет конкурсных документов и прислать повторно.

Ответственность за нарушение авторских прав несёт сам участник, а также его научный руководитель.